

中美决裂： 战争正向我们走来(下)

要反思我们自己，为什么立场不够坚定。

二、美帝国主义“手伸得太长”，成为“套在脖子上的绞索”

美国在全世界部署了那么多的军事基地，军费几乎是其他国家的总和，在美元霸权正盛的时候，开动印钞机就行了，但是随着美元的衰落，这些军事基地正在成为负担。

但是目光短浅的亲美派看不清这一点，他们把这些基地当做套在自己脖子上的绞索，结果就是对美国输出利益，喂饱了豺狼，让豺狼可以继续武装牙齿，然后反过头来以更大的力量再次勒索，形成一个恶性循环。

美国要再次提高债务上限了，美国除了借钱过日子或者印钱过日子，已经没有第三条路可以走了。还有傻子借钱给美国吗？别说要本金了，利息都快还不上。还利息还本金都得靠印钱，印出来的这个钱在美国还啥都买不到，这和废纸有什么区别吗？

三、美帝国主义制造国际紧张，反而使世界人民“得到教育，得到锻炼”

在这个时间发表《美国的霸权霸道霸凌及其危害》，和美国这几年来在全世界人民面前的拙劣表演

有很大关系。以前美国搞形象工程搞得很好，好莱坞大片和媒体把美国塑造成和平卫士民主斗士自由战士，所有美好的光环集于一身。

但是美国有没有践行它的那套理论呢？根本就没有，美国奉行的永远是双重标准。美国做任何事情，都要美国利益优先，别的国家做任何事情，如果以本国利益优先，就会受到美国的打压。在美国看来，美国是美国的，世界也是美国的，全世界都得放血供养美国才是民主自由的世界。

由于美国国内的危机，让美国不得不撕下了伪装，以前几十年形象工程打造的成果毁于一旦。这也让我们看到了全世界亲美派的恶心嘴脸，欧洲国家几乎都被亲美派掌控了，为了维护美国的利益不惜出卖自己国家的根本利益。更有乌克兰这样的国家，要为美国战斗到最后一个人。

四、要“破除对西方的迷信”，去掉“亲美、崇美、恐美”病的影响

中国也深受亲美派力量的荼毒，造成了很多人对西方迷一样的自信。他们看不到美国国内的问题，认为美国是完美的国家，这和我们这些秉持客观的人不同。

我们既正视自己的问题，也正视美国的问题，我们学习外国先进的东西绝不是为了跪拜外国，而是为了超越外国。

但是崇洋媚外的人只想跪下匍匐在外国人的脚下，为了获得几个美元的狗粮去舔外国人的屁股。这些人“亲美、崇美、恐美”除了经济利益因素的影响，更大程度上是被美国洗脑的结果。美国人尚且知道自己国家出现了什么问题，而中国的亲美派却拒绝承认这些问题，还阻止中国人去讨论这些问题。

这是美国文化霸权的力量所在，为什么我们要讲四个自信呢？因为一个人对自己不自信，是什么事情都干不成的。一个国家不自信，怎么可能去超越对手？要“破除对西方的迷信”，

去掉“亲美、崇美、恐美”病的影响，必须在文化上进行反击，任何或明或暗破坏中国传统文化的行为都应该进行打击，包括春节不让放烟花爆竹这种文化灭绝行为。

五、要善于“利用矛盾，争取多数，反对少数，各个击破”

毛主席说，政治就是把自己人搞得更多的，把敌人搞得少少的，摧毁美国霸权，必须团结世界上

大多数国家。和很多国家的矛盾如果不是根本利益上的矛盾，就要抓大放小，先将对美斗争当做当前的主要矛盾，次要矛盾往后放一放，等解决了主要矛盾，次要矛盾上升为主要矛盾，再随机应变去解决。

很多人受到美国等蛊惑，想利用中俄历史遗留下来的领土问题来分化中俄关系，很多人居然也跟着瞎嚷嚷。这就是不懂得轻重缓急，也是不懂政治的表现。当前中俄有美国这个共同的敌人，美国对中俄都是你死我活的关系，这时候中俄必须联手起来才能更好地维护自己的利益。

中俄联手干掉美国，对双方都是利益大大的，中俄两国如果出现嫌隙，那么就会被美国各个击破，造成双输的局面。在巨大的战略压力面前，我们看到俄罗斯正在逐步对中国作出更大让步，这种情况下去顺势解决历史遗留问题，要比大打出手高明多了。

六、“不要着急”，要“两条腿走路”，“用点脑筋，有所分析”

对外谈判和斗争必须坚持原则，同时要将原则性与灵活性结合起来。事实证明，在同美国打交道过程中，既不能有宋襄公“那种蠢猪式的仁义道德”，也不能“乱战一气”，要做好充分准备，讲求策略。

美国在对外斗争中常常使用“战争边缘政策”，即杜勒斯所说的“不怕走到战争边缘，但要学会走到战争边缘，又不卷入战争的必要艺术”。这实际上是一种军事恫吓和讹诈。美国在中国南海的举动，就属于这种恫吓和讹诈。

目前来看，蠢猪式的仁义道德已经不能用了，必须要对美国的挑衅还以颜色，打得一拳开，免得百拳来。美国正在为战争进行准备，中国也在为战争做准备，战争正在向我们走来，放弃幻想，准备战斗！

原创 青云札记 青云读历史

中美贸易战一触即发 商务部启动“双反”调查美“双反”！

